



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES
MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES - PROFARTES

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 001/2022-PROPPG, 25 DE JANEIRO DE 2022

Aparecida de Goiânia, 26 de janeiro de 2022

A Coordenação do Mestrado Profissional em Artes - PROFARTES, no uso de suas atribuições, publica retificação do EDITAL N. 001/2022-PROPPG, 25 DE JANEIRO DE 2022, que faz correção dos dias de inscrição para o processo seletivo.

Onde se lê:

5.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos a aluno especial em disciplinas oferecidas no semestre 2022/1 do Mestrado Profissional em Artes e devem ser efetuadas por e-mail, das 00h do dia 4 de fevereiro às 23h59m do dia 2 de fevereiro de 2022, considerando o horário de Brasília-DF.

Leia-se:

5.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos a aluno especial em disciplinas oferecidas no semestre 2022/1 do Mestrado Profissional em Artes e devem ser efetuadas por e-mail, das 00h do dia 2 de fevereiro às 23h59m do dia 3 de fevereiro de 2022, considerando o horário de Brasília-DF.

Dr. Alexandre José Guimarães

Coordenador Institucional do PROFARTES no IFG

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Alexandre Jose Guimaraes, COORDENADOR - FUC1 - APA-2CMPRO**, em 26/01/2022 15:30:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/01/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 239711

Código de Autenticação: 38c126f12b



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Avenida Universitária Vereador da Silva Ferreira, Qd. 1, Lt. 1-A, Parque Itatiaia, APARECIDA DE GOIÂNIA / GO, CEP 74968-755
Sem Telefones cadastrados

